

INVESTITOR: OPĆINA VRBJE

GRAĐEVINA:

SANACIJA ODLAGALIŠTA OTPADA DUGE KUĆE

PROJEKT: TROŠKOVNIK

RAZINA

OBRADE: PONUDBENI TROŠKOVNIK

Broj stavke	Opis stavke	JM	Količina	J. C.	Iznos
-------------	-------------	----	----------	-------	-------

ODLAGALIŠTE DUGE KUĆE

1.	Radovi pokriveni ovom stavkom uključuju sav materijal, opremu i radnu snagu za : * Strojno čišćenje niskog raslinja, grmlja, šiblja i granja promjera 3-5 cm. Obračun se vrši po četvornom metru očišćene površine i za plohu cijelog zahvata.	m ²	5.625,00		
2.	Radovi pokriveni ovom stavkom uključuju sav materijal, opremu i radnu snagu za: * Strojni iskop, struganje, proguravanje, selektiranje i odvajanje otpada po vrstama na : - mješoviti komunalni otpad , koji će se zbrinuti na službenom odlagalištu (transport do odlagališta i naknada za prihvata otpada nije u ovoj stavci), - građevinski otpad , koji se u jednom volumenu ostavlja na lokaciji i daje se naručiocu na raspolaganje, - zemljani materijal , koji će se prema slijedećim stavkama ovog troškovnika rasplanirati na cijelu površinu odlagališta. Obračun se vrši po četvornom metru (m ²) očišćene površine do sraslog tla i odnosi se na cijelu površinu odlagališta. U građevinsku knjigu za obračun ove stavke potrebno je pored prikaza površine koja se obračunava, navesti i volumene tijela odvojenih vrsta zemlje i otpada sa obračunate površine.	m ²	5.625,00		-

3.	<p>Radovi pokriveni ovom stavkom uključuju svu opremu i radnu snagu za :</p> <p>* Utovar i odvoz miješanog komunalnog otpada na službeno odlagalište.</p> <p>Obračun se vrši po m³ prevezenog otpada dokumentiranih pratećim listovima i VAGARSKIM LISTOVIMA.</p>				
	<p>Svaka količina miješanog komunalnog otpada koja se odvozi na službeno odlagalište mora biti izračunata i odobrena od strane nadzora i sa prikazom načina izračuna volumena upisana u građevinski dnevnik i list građevinske knjige prilikom obračuna.</p> <p>PRIKAZIVATI ĆE SE SAMO OTPAD ČIJA ZAPREMINSKA TEŽINA NIJE VEĆA OD 1000kg/m³ PREMA VAGARSKIM LISTOVIMA.</p> <p>Naknada za prihvrat otpada nije u ovoj stavci.</p>	m ³	1.392,00		
4.	<p>Prihvrat i trajno odlaganje otpada na službenom odlagalištu:</p> <p>Obračun po računu odlagališta ispostavljenom za prihvrat mješovitog komunalnog otpada iz lokacije Duge Kuće u Vrbju.</p>	t	710,00		
5.	<p>Radovi pokriveni ovom stavkom uključuju svu opremu i radnu snagu za:</p> <p>* Strojno ravnanje (planiranje) ostatnog zemljanog materijala u količini nastaloj odvajanjem od svih vrsta otpada iz stavke 2.</p> <p>Planiranje se vrši na način da se najprije ispune manja udubljenja nastala radovima po stavkama 1. i 2., a ostatak da se ravnomjerno rasplanira unutar površine zahvata.</p> <p>Obračun se vrši po četvornom metru (m²)</p>	m ²	5.625,00		
UKUPNO					
PDV 25%					
SVEUKUPNO					